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ΘΕΜΑ: «Εναλλακτική  τακτική  διακινητών  προώθησης  λαθρομεταναστών  μέσω
Βουλγαρίας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  ανάρτηση  σε  ιστοσελίδες  του  διαδικτύου,  τα  κυκλώματα  διακίνησης
λαθρομεταναστών έχουν πλέον «χαράξει» νέα εναλλακτικά δρομολόγια, μέσω Βουλγαρίας, καθώς,
μεταφέρουν τους λαθρομετανάστες από την παρέβρια περιοχή της Τουρκίας στην Βουλγαρία. Εκεί,
κινούνται  παράλληλα  με  την  ελληνική  μεθόριο  και  φτάνοντας  στην  οροσειρά  της  Ροδόπης,
επιχειρούν να μπουν στο έδαφος της Ελλάδας. Τον τελευταίο, δε, μήνα, έχουν εντοπιστεί πολλοί
παράνομοι  μετανάστες  στην  ορεινή  περιοχή  μεταξύ  της  Νυμφαίας  Ροδόπης  και  του  Μικρού
Δερείου, του Έβρου. Όπως γίνεται κατανοητό, δεδομένου ότι, η Ελλάδα τείνει να θωρακίζεται όσο
το δυνατόν καλύτερα στα σύνορα του Έβρου, στο πλαίσιο της άσκησης πίεσης προς την Ελλάδα,
η  Τουρκία  εργαλειοποιεί  τους  παράνομους  μετανάστες  και  τους  προωθεί  μέσω  κυρίως  δύο
σημείων εντός της ελληνικής επικράτειας από την Βουλγαρία, με την ενδεχόμενη, ίσως, ανεπίσημη
και  σιωπηρή συναίνεση  και  της  Βουλγάρικης  Κυβέρνησης.  Αυτά  τα  σημεία,  που  το  τελευταίο
χρονικό διάστημα δέχονται πίεση από την μεριά της Βουλγαρίας είναι:  α) το χερσαίο τμήμα του
βορείου Έβρου, ανάμεσα σε Καστανιές και Δίκαια και  β) το τμήμα της οροσειράς της Ροδόπης,
μεταξύ Νυμφαίας Ροδόπης και Μικρού Δερείου του Έβρου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Προτίθεσθε  να  ενισχύσετε  τις  αστυνομικές  δυνάμεις  και  να  αυξήσετε  την  στρατιωτική  μας
παρουσία  στις  προαναφερόμενες  περιοχές,  προκειμένου  να  αποτρέπονται  παράνομες  είσοδοι
λαθρομεταναστών;

2.  Διατίθεσθε  να  αυξήσετε  τους  ελέγχους  στα  οχήματα,  τα  οποία  εισέρχονται  μέσω  των
Συνοριακών Σταθμών Ελέγχου του Ορμενίου και της Νυμφαίας,  προκειμένου να αποσοβηθούν
παράνομες είσοδοι λαθραίων μεταναστών;

3.  Σε ποιες ενέργειες θα προβεί το Υπ. Εξωτερικών, ούτως ώστε να ενημερώσει σχετικά με τα
ανωτέρω  τις  Βουλγάρικες  Αρχές,  περί  του  ότι,  οι  λαθραίοι  μετανάστες  διέρχονται  μέσω  της
Βουλγαρίας στην Ελλάδα, προκειμένου να αναλάβουν οι Βουλγάρικες Αρχές την ευθύνη που τους
αναλογεί,  σχετικά  με  την  εκ  μέρους  τους  παρεμπόδιση  της  διοχέτευσης  των  τελευταίων  στην
Ελλάδα;

Ο ερωτών Βουλευτής
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